医療関係者 各位

サノフィ株式会社

血液凝固阻止剤「クレキサン®皮下注キット 2000IU」の出荷調整に関するお知らせ

## 謹啓

時下、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社が製造販売しております、血液凝固阻止剤「クレキサン®皮下注キット2000IU」(一般名:エノキサパリンナトリウム注射液)の供給に関しまして、今後の供給予定を上回る需要増が見込まれるため当面の間出荷調整を実施させていただきますことをご案内申し上げます。

出荷調整期間中、皆様には多大なご迷惑をおかけいたしますこと、深くお詫び申し上げます。何卒諸事情ご賢察の上、ご理解とご協力賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

製品名	包装単位	統一商品コード
血液凝固阻止剤	0.2mL×10 シリンジ	199102981
「クレキサン®皮下注キット 2000IU」		

以上

<本件に対するお問合わせ先>

サノフィ株式会社 くすり相談室

電話番号 0120-109-905 (フリーダイヤル) 月~金 9:00~17:00 (祝日・会社休日を除く)

(COVID-19 に関する社内体制の変更により、お電話がつながりにくい場合がございます。予めご了承ください。)